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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)

De regering heeft dit wetsontwerp op 17 september 2025 
ingediend.

Le gouvernement a déposé ce projet de loi le 
17 septembre 2025.

De “goedkeuring tot drukken” werd op 17 september 2025  
door de Kamer ontvangen.

Le “bon à tirer” a été reçu à la Chambre le 
17 septembre 2025.
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EXPOSÉ DES MOTIFS

Mesdames, Messieurs,

En vertu de l’article 76 de la loi du 22 mai 2003 portant 
organisation du budget et de la comptabilité de l’État 
fédéral, le ministre du Budget est tenu de présenter à 
la Chambre des représentants, avant le 15 septembre 
de l’année qui suit l’année budgétaire, le projet de loi 
visant à approuver le compte général de l’Administration 
générale. L’Administration générale comprend les tous 
les services publics fédéraux et programmatoires.

L’article 75 de la même loi prévoit qu’au plus tard le 
15 juillet de l’année qui suit l’année budgétaire, la Cour 
des comptes transmet ce compte à la Chambre des 
représentants avec ses observations.

Le compte général de l’Administration générale 2024 
a été adressé à la Cour des comptes le 20 avril 2024. 
La Cour des comptes a communiqué ses observations 
relatives à ce compte au président de la Chambre des 
représentants dans le Volume I Commentaires de la 
partie 1 du 182e Cahier.

Le projet de loi que je soumets à vos délibérations a 
pour objet de donner au compte qui y est visé la sanction 
législative prescrite par l’article 174 de la Constitution.

Conformément à l’article 4 de la loi du 22 mai 2003, le 
compte général de l’Administration générale comprend 
les comptes annuels ainsi que le compte d’exécution 
du budget.

D’après l’article 17 de la loi les comptes annuels 
comprennent le bilan, le compte de résultats, le compte 
de récapitulation des opérations budgétaires selon la 
classification économique ainsi que l’annexe.

Le compte d’exécution du budget, reprenant les 
recettes et les dépenses budgétaires, a été établi confor-
mément aux articles 27, 28 et 74 de la loi.

Tous les documents et comptes faisant partie du 
compte général, y compris le commentaire, les états 
annexes, ainsi que la réconciliation entre la comptabilité 
générale d’une part et la comptabilité budgétaire d’autre 
part sont repris dans la partie I du 182e Cahier qui va 
être mis à disposition online sur le site web de la Cour 
des Comptes.

MEMORIE VAN TOELICHTING

Dames en Heren,

Overeenkomstig artikel 76 van de wet van 22 mei 
2003 houdende de begroting en de comptabiliteit van 
de Federale Staat is de minister van Begroting ertoe 
gehouden het wetsontwerp tot goedkeuring van de 
algemene rekening van het algemeen bestuur bij de 
Kamer van volksvertegenwoordigers in te dienen vóór 
15 september van het jaar dat volgt op het begrotings-
jaar. Het algemeen bestuur omvat alle Federale en 
Programmatorische Overheidsdiensten.

Artikel 75 van dezelfde wet bepaalt dat, uiterlijk 
op 15 juli van het jaar dat volgt op het begrotingsjaar, 
het Rekenhof die rekening samen met zijn opmerkingen 
aan de Kamer van volksvertegenwoordigers meedeelt.

De algemene rekening van het algemeen bestuur 
over 2024 werd aan het Rekenhof toegezonden 
op 20 april 2024. Het Rekenhof gaf van zijn bevindin-
gen in verband met die rekening, kennis aan de voorzit-
ter van de Kamer van volksvertegenwoordigers in het 
Volume 1 Commentaar van deel 1 van het 182e Boek.

Met het wetsontwerp dat hierbij ter beraadslaging 
wordt ingediend, wordt voor de erin opgenomen reke-
ning de wetsbekrachtiging beoogd, voorgeschreven bij 
artikel 174 van de Grondwet.

De algemene rekening van het algemeen bestuur 
bestaat overeenkomstig artikel 4 van de wet van 22 mei 
2003 uit de jaarrekening en de uitvoeringsrekening van 
de begroting.

Luidens artikel 17 van de wet bestaat de jaarrekening 
uit de balans, de resultatenrekening, de samenvattende 
rekening van de begrotingsverrichtingen volgens de 
economische classificatie, en de toelichting.

De uitvoeringsrekening van de begroting, waarin de 
begrotingsontvangsten en -uitgaven opgenomen zijn, 
werd opgemaakt overeenkomstig de bepalingen van 
de artikelen 27, 28 en 74 van de bovengenoemde wet.

Alle deelrekeningen en documenten van de algemene 
rekening, met inbegrip van de commentaar, de toelich-
tende staten en de reconciliatie tussen de begrotings- en 
de algemene boekhouding werden reeds opgenomen 
in het deel I van het 182e Boek dat online op de website 
van het Rekenhof ter beschikking zal gesteld worden.
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Par conséquent ce projet de loi se limite à la reprise 
de plusieurs tableaux récapitulatifs ayant trait aux opé-
rations budgétaires, ainsi que la récapitulation du bilan 
et du compte de résultats consolidés et le compte de 
récapitulation des opérations budgétaires selon la clas-
sification économique.

Pour couvrir les dépenses faites au-delà ou en l’ab-
sence d’allocations budgétaires, le projet prévoit l’octroi 
de crédits d’engagement complémentaires pour un 
montant de 124,60 euros et de crédits de liquidation 
complémentaires pour un montant de 78,60 euros.

Un relevé des dépassements par programme se 
trouve dans l’annexe H.

Les dépassements concernent les frais de personnel 
et les charges du passé à la Dette.

En application de l’instruction relative au traitement 
des droits constatés concernant les recettes non fiscales 
non recouvrables et les écritures qui y sont associées, 
une base légale est créée par le présent projet de loi 
pour l’abandon des droits constatés définitivement 
irrécouvrables.

Conformément à l’article 93 de la loi du 22 mai 2003, 
les comptes des organismes administratifs publics 
à gestion ministérielle sont établis sous l’autorité du 
ministre dont ils relèvent et font l’objet d’un projet de loi 
d’approbation des comptes.

Ce projet satisfait à cette obligation pour les comptes 
rendus conformément aux prescriptions légales et sur 
lesquels la Cour des comptes a statué.

Cela concerne les institutions suivantes:

— Agence Fédérale de la Dette;

— Agence fédérale pour l’accueil des demandeurs 
d’asile;

— Agence fédérale pour la sécurité de la chaîne 
alimentaire;

— Agence fédérale des médicaments et des produits 
de santé;

— Régie des bâtiments.

Bijgevolg beperkt dit wetsontwerp zich tot het opnemen 
van verschillende samenvattende tabellen met betrekking 
tot de begrotingsverrichtingen alsook de samenvatting 
van de geconsolideerde balans en resultatenrekening 
en de samenvattende rekening van de begrotingsver-
richtingen volgens de economische classificatie.

Voor de uitgaven waarvoor geen of ontoereikende 
begrotingskredieten werden goedgekeurd voorziet dit 
ontwerp in de toekenning van aanvullende vastleg-
gingskredieten voor een bedrag van 124,60 euro en 
aanvullende vereffeningskredieten voor een bedrag 
van 78,60 euro.

Een overzicht van de overschrijdingen per programma 
is opgenomen in bijlage H.

De overschrijdingen hebben betrekking op perso-
neelskosten en op lasten van het verleden bij de Schuld.

In toepassing van de instructie over de behandeling van 
vastgestelde rechten inzake niet-fiscale ontvangsten die 
niet geïnd kunnen worden en de boek ingen die hiermee 
gepaard gaan wordt er een wettelijke basis gecreëerd 
via dit wetsontwerp voor de uitboeking van de definitief 
oninvorderbare vastgestelde rechten.

Overeenkomstig artikel 93 van de wet van 22 mei 
2003 worden de rekeningen van de administratieve 
openbare instellingen met ministerieel beheer opgemaakt 
onder het gezag van de minister van wie zij afhangen 
en maken het voorwerp uit van een ontwerp van wet 
houdende goedkeuring van de rekeningen.

Door dit ontwerp wordt aan die eis voldaan voor de 
rekeningen die conform de wetsvoorschriften werden 
afgelegd en waarover het Rekenhof uitspraak deed.

Het betreft de volgende instellingen:

— Federaal Agentschap van de Schuld;

— Federaal Agentschap voor Opvang van Asielzoekers;

— Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 
voedselketen;

— Federaal Agentschap voor de Geneesmiddelen 
en de Gezondheidsproducten;

— Regie der Gebouwen.
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Les opérations des organismes susvisés sont syn-
thétisées dans les tableaux I et K repris en annexe du 
présent projet.

Conformément à l’article 84 de la loi du 22 mai 2003, 
les comptes généraux des services administratifs à 
comptabilité autonome font également l’objet d’un projet 
de loi d’approbation des comptes.

Cela concerne les services administratifs suivants:

— Service administratif à comptabilité autonome 
chargé des Affaires consulaires;

— Service administratif à comptabilité autonome 
chargé de la gestion des cartes d’identité;

— Archives générales du royaume et archives de 
l’État dans les provinces;

— Réseau télématique belge de la recherche;

— Service central de traduction allemande;

— Centre de conférences internationales Egmont II –  
Palais d’Egmont;

— Fedorest;

— Agence des données de (soins de) santé;

— Helena en Isabella Godtschalck;

— Centre de presse international;

— Institut royal des sciences naturelles de Belgique;

— Institut royal d’aéronomie spatiale de Belgique;

— Institut royal du patrimoine artistique;

— Institut royal météorologique de Belgique;

— Musée royal de l’Afrique centrale;

— Bibliothèque royale de Belgique;

— Musées royaux d’art et d’histoire;

— Musées royaux des beaux-arts de Belgique;

— Observatoire royal de Belgique;

— Institut national de criminalistique et de criminologie;

De verrichtingen van bovenvermelde instellingen 
worden samengevat in de tabellen I en K die in bijlage 
bij dit ontwerp worden opgenomen.

Overeenkomstig artikel 84 van de wet van 22 mei 
2003 maken de rekeningen van de administratieve 
diensten met boekhoudkundige autonomie eveneens 
het voorwerp uit van een ontwerp van wet houdende 
goedkeuring van de rekeningen.

Het betreft de volgende administratieve diensten:

— Administratieve dienst met boekhoudkundige 
autonomie belast met Consulaire Zaken;

— Administratieve dienst met boekhoudkundige auto-
nomie belast met het beheer van de identiteitskaarten;

— Algemeen Rijksarchief en Rijksarchief in de 
Provinciën;

— Belgisch Telematica-onderzoeksnetwerk;

— Centrale dienst voor Duitstalige vertaling;

— Centrum voor Internationale Conferenties Egmont II  – 
Egmontpaleis;

— Fedorest;

— Gezondheids(zorg)Data-Agentschap;

— Helena en Isabella Godtschalck;

— Internationaal Perscentrum;

— Koninklijk Belgisch Instituut voor Natuurweten- 
schappen;

— Koninklijk Belgisch Instituut voor Ruimte-aëronomie;

— Koninklijk Instituut voor het Kunstpatrimonium;

— Koninklijk Meteorologisch Instituut van België;

— Koninklijk Museum voor Midden-Afrika;

— Koninklijke Bibliotheek van België;

— Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis;

— Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België;

— Koninklijke Sterrenwacht van België;

— Nationaal Instituut voor Criminalistiek en Criminologie;
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— Autorité nationale de sécurité;

— Secrétariat polaire;

— Régie du travail pénitentiaire;

— Service de restauration et d’hôtellerie de la Défense;

— Activités sociales.

Les opérations des organismes susvisés sont syn-
thétisées dans les tableaux J et K repris en annexe du 
présent projet.

Vu l’article 8 de la loi du 15 décembre 2013 portant 
des dispositions diverses en matière de simplification 
administrative, la présente loi est dispensé(e) d’analyse 
d’impact de la réglementation, s’agissant d’une décision 
formelle.

— Nationale Veiligheidsoverheid;

— Poolsecretariaat;

— Regie van de Gevangenisarbeid;

— Restauratie en Hoteldienst van Defensie;

— Sociale activiteiten.

De verrichtingen van bovenvermelde instellingen 
worden samengevat in de tabellen J en K die in bijlage 
bij dit ontwerp worden opgenomen.

Gezien het artikel 8 van de wet van 15 december 2013  
houdende diverse bepalingen inzake administratieve 
vereenvoudiging, is deze wet vrijgesteld van een im-
pactanalyse op de regelgeving omdat het een formele 
beslissing betreft.
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PROJET DE LOI

PHILIPPE,

Roi des Belges,

À tous, présents et à venir,

SALUT.

Sur la proposition du ministre du Budget,

Nous avons arrêté et arrêtons:

Le ministre du Budget est chargé de présenter en 
notre nom à la Chambre des représentants le projet de 
loi dont la teneur suit:

CHAPITRE I

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

CHAPITRE II

Comptes annuels des services  
de l’Administration générale de l’État fédéral

Art. 2

La récapitulation du bilan et du compte de résultats 
est reprise dans le tableau A.

Art. 3

Le compte de récapitulation des opérations budgé-
taires selon la classification économique est repris dans 
le tableau B.

WETSONTWERP

FILIP,

Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen,

ONZE GROET.

Op de voordracht van de minister van Begroting,

Hebben wij besloten en besluiten wij:

De minister van Begroting is ermee belast in onze 
naam bij de Kamer van volksvertegenwoordigers het 
ontwerp van wet in te dienen waarvan de tekst volgt:

HOOFDSTUK I

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK II

Jaarrekening van de diensten  
van het algemeen bestuur van de Federale Staat

Art. 2

De samenvatting van de balans en resultatenrekening 
is opgenomen in de tabel A.

Art. 3

De samenvattende rekening van de begrotingsver-
richtingen volgens de economische classificatie wordt 
opgenomen in tabel B.
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CHAPITRE III

Compte d’exécution du budget  
des services d’administration générale  

de l’État fédéral

Art. 4

Les droits constatés de l’année en exécution du 
Budget des Voies et Moyens sont arrêtés conformément 
le tableau récapitulatif C.

Art. 5

Les droits perçus au cours de l’année budgétaire sont 
repris dans le tableau récapitulatif D.

Art. 6

Les engagements imputés sur les crédits d’enga-
gement et les liquidations imputées sur les crédits de 
liquidation sont arrêtés dans le tableau récapitulatif E.

Art. 7

Les dépassements de crédits sur les crédits d’enga-
gement pour l’année budgétaire 2024 sont présentés 
dans le tableau H.

Pour couvrir les dépenses de l’année budgétaire 2024 
effectuées au-delà ou en l’absence des crédits d’enga-
gement ouverts, des crédits complémentaires d’enga-
gement sont alloués pour un montant de 124,60 euros.

Art. 8

Les dépassements de crédits sur les crédits de liqui-
dation pour l’année budgétaire 2024 sont présentés 
dans le tableau H.

Pour couvrir les dépenses de l’année budgétaire 
2024 effectuées au-delà ou en l’absence des crédits 
de liquidation ouverts, des crédits complémentaires 
limitatifs sont alloués pour un montant de 78,60 euros.

Art. 9

Les opérations sur les fonds organiques de l’année 
budgétaire 2024 sont arrêtées conformément au tableau 
récapitulatif F.

HOOFDSTUK III

Uitvoeringsrekening van de begroting  
van de diensten van het algemeen bestuur  

van de Federale Staat

Art. 4

De in uitvoering van de middelenbegroting vastgestelde 
rechten van het jaar worden bepaald overeenkomstig 
de samenvattende tabel C.

Art. 5

De tijdens het begrotingsjaar geïnde rechten worden 
weergegeven in de samenvattende tabel D.

Art. 6

De op de vastleggings- en vereffeningskredieten 
aangerekende vastleggingen en vereffeningen worden 
vastgesteld in de samenvattende tabel E.

Art. 7

De kredietoverschrijdingen op vastleggingskredieten 
voor het begrotingsjaar 2024 worden vastgesteld in de 
tabel H.

Tot dekking van de uitgaven van het begrotingsjaar 
2024 gedaan boven of buiten de uitgetrokken vastleg-
gingskredieten, worden aanvullende vastleggingskredieten 
toegekend voor een bedrag van 124,60 euro.

Art. 8

De kredietoverschrijdingen op vereffeningskredieten 
voor het begrotingsjaar 2024 worden vastgesteld in de 
tabel H.

Tot dekking van de uitgaven van het begrotingsjaar 
2024 gedaan boven of buiten de uitgetrokken vereffe-
ningskredieten, worden aanvullende limitatieve kredieten 
toegekend voor een bedrag van 78,60 euro.

Art. 9

De verrichtingen op de organieke fondsen worden voor 
het begrotingsjaar 2024 vastgesteld overeenkomstig de 
samenvattende tabel F.
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Art. 10

Les recettes et les dépenses, ainsi que les soldes de 
début et de fin d’année sur les fonds de restitution et 
d’attribution sont reprises dans le tableau G.

CHAPITRE IV

Disposition spéciale pour les services 
d’administration générale de l’État fédéral

Art. 11

Les droits constatés pour un montant de 131.461,67 eu-
ros sont considérés comme des droits définitivement 
irrécouvrables et peuvent être enregistrés comme défini-
tivement perdus dans la comptabilité du SPF concerné.

Un récapitulatif par SPF est inclus dans le tableau L.

CHAPITRE V

Organismes administratifs publics  
à gestion ministérielle

Art. 12

Les chiffres-clés sont constitués du total bilantaire, du 
résultat économique et du résultat budgétaire.

Ces chiffres-clés sont repris dans le tableau I.

Art. 13

Pour couvrir les dépenses de l’année budgétaire 
2024 effectuées au-delà ou en l’absence des crédits de 
liquidation ouverts, des crédits complémentaires sont 
alloués comme indiqué dans le tableau K.

CHAPITRE VI

Services administratifs  
à comptabilité autonome

Art. 14

Les chiffres-clés sont constitués du total bilantaire, du 
résultat économique et du résultat budgétaire.

Ces chiffres-clés sont repris dans le tableau J.

Art. 10

De ontvangsten en uitgaven, alsook de begin- en 
eindsaldi op de terugbetalings- en toewijzingsfondsen 
worden weergegeven in de tabel G.

HOOFDSTUK IV

Bijzondere bepaling voor de diensten  
van het algemeen bestuur van de Federale Staat

Art. 11

Vastgestelde rechten voor een bedrag van 
131.461,67 euro worden als definitief oninvorderbare 
rechten aanzien en mogen in de boekhouding van de 
desbetreffende FOD’s als definitief verloren geboekt 
worden.

Een samenvatting per FOD is opgenomen in de tabel L.

HOOFDSTUK V

Administratieve openbare instellingen  
met ministerieel beheer

Art. 12

De kerncijfers omvatten het balanstotaal, het econo-
mische resultaat en het begrotingsresultaat.

Deze kerncijfers zijn opgenomen in de tabel I.

Art. 13

Tot dekking van de uitgaven van het begrotingsjaar 
2024 gedaan boven of buiten de uitgetrokken vereffe-
ningskredieten, worden aanvullende kredieten toegekend 
zoals aangegeven in tabel K.

HOOFDSTUK VI

Administratieve diensten  
met boekhoudkundige autonomie

Art. 14

De kerncijfers omvatten het balanstotaal, het econo-
mische resultaat en het begrotingsresultaat.

Deze kerncijfers zijn opgenomen in de tabel J.
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Art. 15

Pour couvrir les dépenses de l’année budgétaire 
2024 effectuées au-delà ou en l’absence des crédits de 
liquidation ouverts, des crédits complémentaires sont 
alloués comme indiqué dans le tableau K.

Donné à Bruxelles, le 12 septembre 2025

PHILIPPE

Par le Roi:

Le ministre du Budget,

Vincent Van Peteghem

Art. 15

Tot dekking van de uitgaven van het begrotingsjaar 
2024 gedaan boven of buiten de uitgetrokken vereffe-
ningskredieten, worden aanvullende kredieten toegekend 
zoals aangegeven in tabel K.

Gegeven te Brussel, 12 september 2025

FILIP

Van Koningswege:

De minister van Begroting,

Vincent Van Peteghem
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Résumé du bilan et comptes de résultats consolidés 
de l'année comptable 2024 (en EUROS)

2024 2023
I. BILAN I. BALANS

TOTAL ACTIF 164 192 491 148,77 130 803 143 973,60 TOTAAL ACTIEF
- Actifs immobilisés 72 547 138 252,46 70 020 799 935,51 - Vaste activa 
- Créances à plus d’un an 7 105 656 408,01 7 585 386 101,05 - Vorderingen op meer dan een jaar
- Stocks de fabrication et autres stocks 2 144 067 154,21 1 640 406 616,42 - Voorraden voor bewerking en andere voorraden
- Créances à un an au plus 34 298 971 131,79 26 992 518 246,10 - Vorderingen op ten hoogste één jaar
- Placements financiers à un an au plus d'échéance 40 082 142 518,94 17 233 605 818,62 - Financiële beleggingen op ten hoogste een jaar
- Comptes d’actif de régularisation et d'attente 8 014 515 683,36 7 330 427 255,90 - Wacht- en regularisatierekeningen van het actief

TOTAL PASSIF -164 192 491 148,77 -130 803 143 973,60 TOTAAL PASSIEF
- Fonds propres 461 235 606 869,87 446 100 780 758,71 - Eigen vermogen
- Provisions pour charges à venir -8 505 312 615,46 -7 793 952 904,46 - Voorzieningen voor toekomstige kosten
- Dettes à plus d'un an d'échéance -455 810 735 101,03 -426 054 683 803,52 - Schulden op meer dan een jaar
- Dettes à un an au plus d'échéance -65 443 040 301,51 -37 170 262 230,22 - Schulden op ten hoogste één jaar
- Emprunts financiers à un an au plus d'échéance -72 403 953 260,17 -81 625 307 138,36 - Financiële leningen op ten hoogste één jaar
- Comptes de passif de régularisation et d'attente -23 265 056 740,47 -24 259 718 655,75 - Wacht- en regularisatierekeningen van het passief

II. COMPTE DES RESULTATS II. RESULTATENREKENING

TOTAL DES CHARGES (II. A. & B.) 179 684 690 158,96 188 171 038 144,46 TOTAAL KOSTEN (II. A. & B.)

II A.  - TOTAL CHARGES COURANTES 165 733 759 631,63 162 771 990 016,62 II A.  - TOTAAL COURANTE KOSTEN
- Charges de production et d'exploitation 11 895 690 394,02 11 086 940 543,60 - Productie- en exploitatiekosten
- Subventions économiques à la production 1 629 688 673,85 1 815 811 933,87 - Economische subsidies aan de productie
- Impôts et taxes 15 145 973,02 13 536 550,17 - Belastingen en taksen
- Intérêts et autres charges financières courantes 12 357 087 209,34 10 793 014 824,57 - Interesten en andere courante financiële lasten
- Prestations sociales 4 190 260 333,68 4 016 195 279,90 - Sociale prestaties
- Transferts de revenus à des tiers 135 645 887 047,72 135 046 490 884,51 - Inkomensoverdrachten aan derden

II B.  - TOTAL CHARGES EN CAPITAL 13 950 930 527,33 25 399 048 127,84 II B. - TOTAAL KAPITAALKOSTEN
- Transferts en capital 9 854 441 901 2 728 517 290 - Kapitaaloverdrachten
- Pertes en capital 4 096 488 626 22 670 530 838 - Kapitaalverliezen

TOTAL DES PRODUITS  (II.A & B.) -164 918 325 167,11 -155 957 105 145,46 TOTAAL OPBRENGSTEN  (II.A & B.)

II. A. - TOTAL PRODUITS COURANTS -161 236 477 925,10 -152 521 147 406,77 II. A. - TOTAAL COURANTE OPBRENGSTEN
- Produits de production et d'exploitation -1 718 142 764,78 -1 669 304 514,80 - Productie- en exploitatieopbrengsten
- Impôts sur la production et les importation -52 119 857 804,94 -52 318 242 844,75 - Belastingen op de productie en de invoer
- Impôts courants sur le revenu et le patrimoine -100 077 808 352,58 -90 466 386 349,51 - Courante belastingen op inkomen en op vermogen
- Cotisations sociales effectives et imputées -63 071 492,99 -61 713 589,79 - Effectieve en toegerekende sociale bijdragen
- Intérêts et autres recettes financières courantes -3 790 551 518,88 -3 621 875 796,31 - Te ontvangen interesten en andere courante financiële inkomsten
- Transferts de revenus autres qu'impôts et cotisations 
sociales

-3 467 045 990,93 -4 383 624 311,61 - Andere Inkomensoverdrachten dan belastingen en sociale bijdragen

II.B. - TOTAL PRODUITS EN CAPITAL -3 681 847 242,01 -3 435 957 738,69 II.B. - TOTAAL KAPITAALOPBRENGSTEN
- Impôts en capital -236 586 510,83 -233 073 566,44 - Vermogensheffingen
- Autres Transferts en capital -738 980 983,14 -2 157 041 960,49 - Andere Kapitaaloverdrachten
- Gains en capital -2 706 279 748,04 -1 045 842 211,76 - Kapitaalwinsten

Samenvatting geconsolideerde balans en resultatenrekening boekjaar 
2024 (in EUR)

TABEL A TABLEAU A
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CLASSE 8 149 966 998 588 KLASSE 8
80 DEPENSES NON VENTILEES 1 084 351 NIET-UITGESPLITSTE UITGAVEN 80
801 A ventiler entre les sous-classes 81 à 89 0 Uitgaven uit te splitsen over de subklassen 81 tot en met 89 801

801000 Dépenses à ventiler 0 Te verdelen uitgaven 801000

803 Opérations internes 1 084 351 Interne verrichtingen 803
803100 Opérations internes diverses 1 084 351 Diverse interne verrichtingen 803100
803200 Opérations internes - régularisation avec d'autres exercices 0 Interne verrichtingen - verrekeningen met andere boekjaren 803200

81 DEPENSES COURANTES POUR BIENS ET SERVICES 11 846 839 046 LOPENDE UITGAVEN VOOR GOEDEREN EN DIENSTEN 81

811 Salaires et charges sociales 7 751 034 892 Lonen en sociale lasten 811
811110 Rémunération suivant les barèmes 5 538 106 905 Bezoldiging volgens salarisschalen 811110
811115 Rémunération suivant les barèmes (-) -7 985 904 Bezoldiging volgens salarisschalen (-) 811115
811120 Autres éléments de la rémunération 1 646 078 178 Overige bezoldigingselementen 811120
811125 Autres éléments de la rémunération (-) -8 535 396 Overige bezoldigingselementen (-) 811125
811200 Cotisations sociales à charge des employeurs, versées à des institutions ou 

fonds
424 732 529 Sociale bijdragen ten laste van de werkgevers, afgedragen aan instellingen 

of fondsen
811200

811205 Cotisations sociales à charge des employeurs, versées à des institutions ou 
fonds (-)

-1 213 522 Sociale bijdragen ten laste van de werkgevers, afgedragen aan instellingen 
of fondsen (-)

811205

811310 Allocations directes 1 903 937 Directe toelagen 811310
811315 Allocations directes (-) -7 160 Directe toelagen (-) 811315
811320 Paiement maintenu du salaire 53 083 946 Doorbetaling van loon 811320
811325 Paiement maintenu du salaire (-) -443 391 Doorbetaling van loon (-) 811325
811335 Pensions du personnel des administrations publiques (-) 0 Pensioenen van overheidspersoneel (-) 811335
811400 Rémunération en nature 105 345 243 Lonen in natura 811400
811405 Rémunération en nature (-) -30 474 Lonen in natura (-) 811405

812 Achats de biens non durables et de services 4 095 804 154 Aankopen van niet-duurzame goederen en diensten 812
812110 Frais généraux de fonctionnement payés à des secteurs autres que le 

secteur administrations publiques
4 033 981 357 Algemene werkingskosten vergoed aan andere sectoren dan de overheid 812110

812115 Frais généraux de fonctionnement payés à des secteurs autres que le 
secteur administrations publiques (-)

-109 724 082 Algemene werkingskosten vergoed aan andere sectoren dan de overheid (-) 812115

812120 Locations de bâtiments 16 719 814 Huurgelden van gebouwen 812120
812210 Frais généraux de fonctionnement payés à l'intérieur du secteur 

administrations publiques
139 915 267 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector overheid 812210

812215 Frais généraux de fonctionnement payés à l'intérieur du secteur 
administrations publiques (-)

-19 115 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector overheid (-) 812215

812220 Location de bâtiments à l'intérieur du secteur des administrations publiques 320 000 Huurgelden van gebouwen binnen de overheid sector 812220

812500 Impôts indirects payés à des sous-secteurs du secteur administrations 
publiques

14 610 914 Indirecte belastingen betaald aan sub-sectoren van de overheid 812500

812505 Impôts indirects payés à des sous-secteurs du secteur administrations 
publiques (-)

0 Indirecte belastingen betaald aan sub-sectoren van de overheid (-) 812505

813 Achats de biens militaires durables 0 Aankopen duurzame militaire goederen 813
813000 Achats de biens militaires durables ne participant pas à la formation brute 

de capital fixe (armes de guerre et assimilées)
0 Aankoop van duurzame militaire goederen die niet behoren tot de bruto-

investeringen in vaste activa (oorlogswapens en gelijkaardige)
813000

814 Réparations et entretien d'ouvrages routiers et hydrauliques 0 Herstellingen en onderhoud van wegen- en waterbouwkundige 
werken

814

814100 Frais payés à des secteurs autres que le secteur des administrations 
publiques

0 Kosten vergoed aan andere sectoren dan de overheidssector 814100

82 INTERETS ET CONTRIBUTIONS AUX PERTES 
D'EXPLOITATION OCCASIONNELLES D'ENTREPRISES 
PUBLIQUES

10 007 891 628 RENTEN EN BIJDRAGEN IN TOEVALLIGE 
EXPLOITATIEVERLIEZEN VAN OVERHEIDSBEDRIJVEN

82

821 Intérêts de la dette publique 10 007 891 628 Renten op overheidsschuld 821
821100 Intérêts de la dette publique en euros 9 806 367 201 Rente op overheidsschuld in euro 821100
821200 Intérêts de la dette publique en monnaies étrangères 187 752 610 Rente op overheidsschuld in vreemde valuta 821200
821300 Intérêts de la dette à l'intérieur du secteur administrations publiques 0 Rente op schuld binnen de sector overheid 821300
821400 Intérêts de la dette commerciale 1 507 115 Rente op commerciële schuld 821400
821600 Autres intérêts 12 264 702 Andere rente 821600

83 TRANSFERTS DE REVENUS A DESTINATION 
D'AUTRES SECTEURS

10 945 309 915 INKOMENSOVERDRACHTEN AAN ANDERE SECTOREN 83

831 Subventions d'exploitation 1 616 938 822 Exploitatiesubsidies 831
831120 Subventions réduisant les intérêts aux autres entreprises 31 085 889 Rentesubsidies aan andere bedrijven 831120
831125 Subventions réduisant les intérêts autres entreprises (-) 0 Rentesubsidies aan andere bedrijven (-) 831125
831210 Subventions en matière de prix aux entreprises publiques 69 961 568 Prijssubsidies aan overheidsbedrijven 831210
831220 Autres subventions d'exploitation aux entreprises publiques 1 427 760 010 Overige exploitatiesubsidies aan overheidsbedrijven 831220
831225 Autres subventions d'exploitation aux entreprises publiques (-) -418 595 Overige exploitatiesubsidies aan overheidsbedrijven (-) 831225
831315 Subventions en matière de prix à des producteurs autres que les entreprises 

publiques (-)
-49 169 429 Prijssubsidies aan andere producenten dan overheidsbedrijven (-) 831315

831320 Autres subventions d'exploitation à des producteurs autres que les 
entreprises publiques

139 992 583 Overige exploitatiesubsidies aan andere producenten dan 
overheidsbedrijven

831320

831325 Autres subventions d'exploitation à des producteurs autres que les 
entreprises publiques (-)

-2 273 203 Overige exploitatiesubsidies aan andere producenten dan 
overheidsbedrijven (-)

831325

832 Transferts de revenus, autres que des subventions 
d'exploitation, aux entreprises et institutions financières

43 087 168 Inkomensoverdrachten, die geen exploitatiesubsidies zijn, aan 
bedrijven en financiële instellingen

832

832000 Transferts de revenus, autres que des subventions d'exploitation, aux 
entreprises et institutions financières

43 423 107 Inkomensoverdrachten, die geen exploitatiesubsidies zijn, aan bedrijven en 
financiële instellingen

832000

832005 Transferts de revenus, autres que des subventions d'exploitation, aux 
entreprises et institutions financières (-)

-335 939 Inkomensoverdrachten, die geen exploitatiesubsidies zijn, aan bedrijven en 
financiële instellingen (-)

832005

833 Transferts de revenus aux organismes privés sans but lucratif, 
au service des ménages

215 301 731 Inkomensoverdrachten aan privaatrechtelijke instellingen 
zonder winstoogmerk ten behoeve van de gezinnen

833

833000 Transferts de revenus aux ASBL au service des ménages 215 803 913 Inkomensoverdrachten aan vzw's ten behoeve van de gezinnen 833000
833005 Transferts de revenus aux ASBL au service des ménages (-) -502 182 Inkomensoverdrachten aan vzw's ten behoeve van de gezinnen (-) 833005

Compte de récapitulation des opérations budgétaires conformément à la 
classification économique (Classe 8 et 9) - 2024

Samenvattende rekening van de begrotingsverrichtingen overeenkomstig de 
economische classificatie (Klasse 8 en 9) - 2024

TABEL B TABLEAU B
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834 Transferts de revenus aux ménages 4 341 731 302 Inkomensoverdrachten aan de gezinnen 834
834200 Pensions de guerre 0 Oorlogspensioenen 834200
834205 Pensions de guerre (-) 0 Oorlogspensioenen (-) 834205
834310 Transferts de revenus aux ménages - autres prestations sociales - 

prestations en espèces
3 989 013 236 Inkomensoverdrachten aan gezinnen - overige sociale uitkeringen - 

geldelijke uitkeringen
834310

834315 Transferts de revenus aux ménages - autres prestations sociales - 
prestations en espèces (-)

-429 392 Inkomensoverdrachten aan gezinnen - overige sociale uitkeringen - 
geldelijke uitkeringen (-)

834315

834320 Prestations en nature comme prestations sociales 121 164 557 Uitkeringen in natura als sociale uitkeringen 834320
834325 Prestations en nature comme prestations sociales (-) -1 721 Uitkeringen in natura als sociale uitkeringen (-) 834325
834410 Autres prestations en espèces aux ménages en tant que consommateurs 231 985 671 Overige uitkeringen in geld aan gezinnen als verbruikers 834410

834415 Autres prestations en espèces aux ménages en tant que consommateurs (-) -1 050 Overige uitkeringen in geld aan gezinnen als verbruikers (-) 834415

834500 Autres prestations aux ménages en tant que producteurs 0 Overige uitkeringen aan gezinnen als producenten 834500

835 Transferts de revenus à l'étranger 4 728 250 893 Inkomensoverdrachten aan het buitenland 835
835000 Transferts de revenus à l'étranger non ventilé 0 Inkomensoverdrachten aan het buitenland niet verdeeld 835000
835100 Transferts de revenus à l'étranger aux institutions de l'UE 3 523 953 949 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan EU-instellingen 835100
835200 Transferts de revenus à l'étranger aux pays membres de l'UE 

(administrations publiques)
5 177 672 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan de lidstaten van de EU 

(overheden)
835200

835300 Transferts de revenus à l'étranger aux pays membres de l'UE (non-
administrations publiques)

27 236 726 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan de lidstaten van de EU (niet-
overheden)

835300

835400 Transferts de revenus à l'étranger à des institutions internationales autres 
que l'UE

837 244 273 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan andere internationale 
instellingen dan de EU

835400

835405 Transferts de revenus aux instituts internationales non-UE (-) -606 298 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan internationale instellingen 
andere dan de EU-instellingen (-)

835405

835500 Transferts de revenus à l'étranger à des pays autres que les pays membres 
de l'UE (administrations publiques)

236 883 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan andere landen dan de 
lidstaten van de EU (overheden)

835500

835600 Transferts de revenus à l'étranger à des pays autres que les pays membres 
de l'UE (non-administrations publiques)

335 007 688 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan andere landen dan de 
lidstaten van de EU (niet-overheden)

835600

835605 Transferts de revenus à l'étranger aux pays autres que les pays membres 
de l'UE (non-administrations publiques) (-)

0 Inkomensoverdrachten aan het buitenland aan landen andere dan de 
lidstaten van de EU (niet-overheden) (-)

835605

84 TRANSFERTS DE REVENUS A L'INTERIEUR DU 
SECTEUR ADMINISTRATIONS PUBLIQUES

50 549 028 167 INKOMENSOVERDRACHTEN BINNEN DE SECTOR 
OVERHEID

84

841 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel 3 623 090 785 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 841

841100 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - au pouvoir 
institutionnel Fédéral

361 820 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep aan de 
institutionele overheid - Federaal

841100

841300 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - aux SACA 
(Services administratifs à comptabilité autonome)

242 098 910 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep - aan een 
administratieve dienst met boekhoudkundige autonomie (ADBA)

841300

841400 Transferts de revenus aux OAP (Organismes administratifs publics) 2 948 462 924 Inkomensoverdrachten- aan AOI (Administratieve openbare instelling ) 841400

841405 Transferts de revenus aux OAP (Organismes administratifs publics) (-) 0 Inkomensoverdrachten- aan AOI (Administratieve openbare instelling ) (-) 841405

841500 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel : Aux 
établissements d'enseignement du Pouvoir institutionnel

0 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep : Aan 
onderwijsinstellingen van de institutionele overheid

841500

841600 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - aux ASBL de 
Service Social

344 175 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep - VZW Sociale 
Diensten

841600

841700 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - aux autres 
unités publiques

431 822 956 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep - aan andere 
eenheden van de overheid

841700

842 Transferts de revenus aux administrations de sécurité sociale 26 030 121 028 Inkomensoverdrachten aan de sociale zekerheidsinstellingen 842

842100 Transferts de revenus aux administrations de sécurité sociale - Vieillesse, 
décès, survie

15 754 257 758 Inkomensoverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen - Ouderdom, 
overlijden, nabestaanden

842100

842200 Transferts de revenus aux administrations de sécurité sociale - Maladie 823 646 076 Inkomensoverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen - Ziekte 842200

842205 Transferts de revenus aux administrations de Sécurité Sociale - Maladie (-) 0 Inkomensoverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen - Ziekte (-) 842205

842300 Transferts de revenus aux administrations de sécurité sociale - Invalidité et 
handicap physique ou mental

0 Inkomensoverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen - Invaliditeit en 
lichamelijk of geestelijk gebrek

842300

842400 Transferts de revenus aux administrations de sécurité sociale - Chômage 158 484 000 Inkomensoverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen - Werkloosheid 842400

842600 Transferts de revenus aux administrations de sécurité sociale - Accidents de 
travail et maladies professionnelles

12 066 540 Inkomensoverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen - 
arbeidsongevallen en beroepsziekten

842600

842800 Subvention globale à la sécurité sociale 9 642 971 000 Globale rijkstoelage aan de sociale zekerheid 842800
842805 Subvention globale à la sécurité sociale (-) -393 831 100 Globale rijkstoelage aan de sociale zekerheid (-) 842805
842900 Transferts de revenus aux administrations de sécurité sociale - autres 32 526 754 Inkomensoverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen - Andere 842900

843 Transferts de revenus aux administrations publiques locales 3 898 116 796 Inkomensoverdrachten aan de lokale overheden 843

843110 Transferts de revenus aux provinces Contributions générales 0 Inkomensoverdrachten aan provincies Algemene bijdragen 843110
843120 Transferts de revenus aux provinces Contributions spécifiques 37 699 675 Inkomensoverdrachten aan provincies Specifieke bijdragen 843120
843125 Transferts de revenus aux provinces Contributions spécifiques (-) -243 544 Inkomensoverdrachten aan provincies Specifieke bijdragen (-) 843125
843210 Transferts de revenus aux communes Contributions générales 158 014 803 Inkomensoverdrachten aan gemeenten Algemene uitkeringen 843210
843220 Transferts de revenus aux communes Contributions spécifiques 83 200 400 Inkomensoverdrachten aan gemeenten Specifieke bijdragen 843220
843225 Transferts de revenus aux communes Contributions spécifiques (-) -2 033 851 Inkomensoverdrachten aan gemeenten Specifieke bijdragen (-) 843225
843510 Transferts de revenus aux autres administrations publiques locales - 

Contributions générales
1 233 564 432 Inkomensoverdrachten aan de overige lokale overheden - Algemene 

bijdragen
843510

843515 Transferts de revenus aux autres administrations publiques locales - 
Contributions générales (-)

0 Inkomensoverdrachten aan de overige lokale overheden - Algemene 
bijdragen (-)

843515

843520 Transferts de revenus aux autres administrations publiques locales - 
Contributions spécifiques

2 203 365 963 Inkomensoverdrachten aan de overige lokale overheden - Specifieke 
uitkeringen

843520

843525 Transferts de revenus aux autres administrations publiques locales - 
Contributions spécifiques (-)

-5 286 943 Inkomensoverdrachten aan de overige lokale overheden - Specifieke 
uitkeringen (-)

843525

843540 Transferts de revenus aux autres administrations publiques locales : Zones 
de secours

189 835 860 Inkomensoverdrachten aan andere lokale overheden : hulpverleningszones 843540

843590 Transfert de revenus aux autres administrations publiques locales 0 Inkomensoverdrachten aan de overige lokale overheden 843590

844 Transferts de revenus à l'enseignement autonome subsidié 5 000 Inkomensoverdrachten aan het autonoom gesubsidieerd 
onderwijs

844

844300 Transferts de revenus à l'enseignement autonome subsidié: Contributions 
aux autres frais de fonctionnement de l'enseignement

5 000 Bijdragen voor overige werkingskosten van het gesubsidieerd autonoom 
onderwijs

844300
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844305 Transferts de revenus de l'enseignement autonome subsidié - Contributions 
aux autres frais de fonctionnement de l'enseignement (-)

0 Inkomensoverdrachten van het autonoom gesubsidieerd onderwijs - 
Bijdragen voor overige werkingskosten van het onderwijs (-)

844305

845 Transferts de revenus à d'autres groupes institutionnels : 
(pouvoir fédéral, communautés, régions, commissions 
communautaires)

16 997 694 559 Inkomensoverdrachten aan andere institutionele groepen : 
(federale overheid, gemeenschappen, gewesten, 
gemeenschapscommissies)

845

845100 Transferts de revenus aux Commissions communautaire 0 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschapscommissies 845100
845110 Transfert de revenus d'autres groupes institutionnels : Commission 

communautaire Française
0 Inkomensoverdrachten aan andere institutionele groepen: Franse 

gemeenschapscommissie
845110

845130 Transfert de revenus d'autres groupes institutionnels : Commission 
communautaire commune

1 576 872 170 Inkomensoverdrachten aan andere institutionele groepen: 
Gemeenschappelijke gemeenschapscommissie

845130

845210 Transferts de revenus aux Communautés : Dotations 0 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen - dotaties 845210
845230 Transferts de revenus aux Communautés : autres 0 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen - Andere 845230
845235 Transferts de revenus aux communautés : autres (-) 0 Overige inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen (-) 845235
845240 Transferts de revenus aux communautés - Communauté Française 5 001 955 548 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen Franse Gemeenschap 845240

845245 Transferts de revenus aux communautés - Communauté Française (-) 0 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen Franse Gemeenschap (-) 845245

845250 Transferts de revenus aux communautés - Communauté Flamande 9 870 039 100 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen Vlaamse Gemeenschap 845250

845255 Transferts de revenus aux communautés - Communauté Flamande (-) 0 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen Vlaamse Gemeenschap (-) 845255

845260 Transferts de revenus aux communautés - Communauté Germanophone 120 536 662 Inkomensoverdrachten aan de gemeenschappen Duitstalige Gemeenschap 845260

845300 Transferts de revenus aux Régions 0 Inkomensoverdrachten aan de gewesten 845300
845310 Transferts de revenus aux Régions - Dotations 0 Inkomensoverdrachten aan de gewesten - Dotaties 845310
845330 Transferts de revenus aux Régions - autres 0 Inkomensoverdrachten aan de gewesten - Andere 845330
845340 Transferts de revenus aux régions - Région Wallonne 19 214 891 Inkomensoverdrachten aan de gewesten Waals Gewest 845340
845350 Transferts de revenus aux régions - Région Bruxelles Capitale 404 111 179 Inkomensoverdrachten aan de gewesten Brussels Hoofdstedelijk Gewest 845350

845355 Transferts de revenus aux régions - Région Bruxelles Capitale (-) 0 Inkomensoverdrachten aan de gewesten Brussels Hoofdstedelijk Gewest (-) 845355

845400 Transferts de revenus au pouvoir fédéral 892 509 Inkomensoverdrachten aan de federale overheid 845400
845500 Transferts de revenus vers des unités interrégionaux 4 072 500 Inkomensoverdrachten aan interregionale eenheden 845500

85 TRANSFERTS EN CAPITAL A DESTINATION D'AUTRES 
SECTEURS

1 395 425 947 KAPITAALOVERDRACHTEN AAN ANDERE SECTOREN 85

851 Transferts en capital aux entreprises et institutions financières 902 926 287 Kapitaaloverdrachten aan bedrijven en financiële instellingen 851

851110 Transferts de revenus : Aides à l'investissement aux entreprises publiques 829 823 000 Kapitaalsoverdrachten : Investeringsbijdragen aan overheidsbedrijven 851110

851115 Transferts de revenus : Aides à l'investissement aux entreprises publiques (-
)

-74 269 Kapitaaloverdrachten : Investeringsbijdragen aan overheidsbedrijven (-) 851115

851120 Aides à l'investissement aux entreprises 48 748 740 Investeringsbijdragen aan privé-bedrijven 851120
851125 Transferts de revenus : Aides à l'investissement aux entreprises privées  (-) 0 Investeringsbijdragen aan privébedrijven  (-) 851125

851210 Autres transferts en capital aux entreprises publiques 14 768 281 Overige kapitaaloverdrachten aan overheidsbedrijven 851210
851215 Autres transferts en capital aux entreprises publiques (-) 10 609 Overige kapitaaloverdrachten aan overheidsbedrijven (-) 851215
851220 Autres transferts en capital aux entreprises privées 9 650 330 Overige kapitaaloverdrachten aan privébedrijven 851220
851225 Autres transferts en capital aux entreprises privées (-) -405 Overige kapitaaloverdrachten aan privé-bedrijven (-) 851225
851300 Autres transferts en capital aux institutions de crédit 0 Overige kapitaaloverdrachten aan kredietinstellingen 851300

852 Transferts en capital aux organismes sans but lucratif au 
service des ménages

1 056 174 Kapitaaloverdrachten aan privaatrechtelijke instellingen 852

852100 Transferts de revenus : Aides à l'investissement aux ASBL au service des 
ménages

111 208 Investeringsbijdragen aan vzw's ten behoeve van de gezinnen 852100

852200 Autres transferts en capital aux ASBL au service des ménages 944 966 Overige kapitaaloverdrachten aan vzw's ten behoeve van de gezinnen 852200

853 Transferts en capital aux ménages 38 957 782 Kapitaaloverdrachten aan de gezinnen 853
853200 Autres transferts en capital aux ménages 38 937 296 Overige kapitaaloverdrachten aan gezinnen 853200
853205 Autres transferts en capital aux ménages (-) 20 486 Overige kapitaaloverdrachten aan gezinnen (-) 853205

854 Transferts en capital à l'étranger 452 485 705 Kapitaaloverdrachten aan het buitenland 854
854110 Transferts en capital aux institutions de l'UE : aides à l'investissement 769 000 Kapitaaloverdrachten aan EU-instellingen: investeringsbijdragen 854110

854120 Institutions de l'UE: autres transferts en capital 27 688 426 EU-instellingen: overige kapitaaloverdrachten 854120
854210 Transfert en capital aux aux pays membres de l'UE (administrations 

publiques) - Aide à l'investissement
0 Kapitaaloverdrachten aan EU-instellingen investeringsbijdrage 854210

854410 Transferts en capital aux institutions internationales autres que les 
institutions de l'UE : aides à l'investissement

42 654 995 Kapitaaloverdrachten aan internationale instellingen andere dan de EU-
instellingen: investeringsbijdragen

854410

854420 Autres transferts en capital aux institutions internationales autres que les 
institutions de l'UE

369 004 494 Overige kapitaaloverdrachten aan internationale instellingen andere dan de 
EU-instellingen

854420

854425 Autres transferts en capital aux institutions internationales autres que les 
institutions de l'UE (-)

-255 561 Overige kapitaaloverdrachten aan internationale instellingen andere dan de 
EU-instellingen (-)

854425

854510 Aux pays autres que les pays membres de l'UE (administrations publiques) : 
aides à l'investissement

0 Aan landen andere dan de lidstaten van de EU (overheden): 
investeringsbijdragen

854510

854520 Aux pays autres que les pays membres de l'UE (administrations publiques) : 
autres transferts en capital

12 624 351 Aan landen andere dan de lidstaten van de EU (overheden): overige 
kapitaaloverdrachten

854520

86 TRANSFERTS EN CAPITAL A L'INTERIEUR DU 
SECTEUR ADMINISTRATIONS PUBLIQUES

8 456 666 328 KAPITAALOVERDRACHTEN BINNEN DE SECTOR 
OVERHEID

86

861 Transferts en capital à l'intérieur d'un groupe institutionnel 8 322 189 778 Kapitaaloverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 861

861220 Autres transferts en capital aux fonds non organique 6 683 695 475 Andere kapitaaloverdrachten niet-organieke fondsen 861220
861310 Aides à l'investissement aux Services administratifs à comptabilité 

autonome (SACA)
244 663 Investeringsbijdragen aan administratieve diensten met boekhoudkundige 

autonomie (ADBA)
861310

861410 Aides à l'investissement aux Organismes administratifs publics (OAP) 1 409 458 223 Investeringsbijdragen aan administratieve openbare instellingen (AOI) 861410

861420 Autres transferts en capital aux Organismes administratifs publics (OAP) 228 791 417 Overige kapitaaloverdrachten aan administratieve openbare instellingen 
(AOI)

861420

861710 Aides à l'investissement aux autres unités publiques 0 Investeringsbijdragen aan andere eenheden van de overheid 861710

862 Transferts en capital aux administrations de sécurité sociale 35 566 000 Kapitaaloverdrachten aan de socialezekerheidsinstellingen 862

862100 Aides à l'investissement 24 160 000 Investeringsbijdragen 862100
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862200 Autres transferts en capital 11 406 000 Overige kapitaaloverdrachten 862200

863 Transferts en capital aux administrations publiques locales 25 513 250 Kapitaaloverdrachten aan lokale overheden 863

863210 Transferts en capital aux administrations publique locales : Aides à 
l'investissement aux communes

25 447 110 Investeringsbijdragen aan gemeenten 863210

863215 Transferts en capital aux administrations publique locales : Aides à 
l'investissement aux communes (-)

0 Investeringsbijdragen aan gemeenten (-) 863215

863310 Transferts en capital aux administrations publique locales : Aides à 
l'investissement aux "Polders et Wateringues"

0 Investeringsbijdragen aan provincies - gemeenten 863310

863510 Transferts en capital aux administrations publique locales : Aides à 
l'investissement aux autres administrations publiques locales

0 Investeringsbijdragen aan overige lokale overheden 863510

863540 Transferts en capital aux admininstrations publiques locales : Zones de 
secours

66 141 Kapitaaloverdrachten aan lokale overheden : Hulpverleningszones 863540

863545 Transfert en capital aux zones de secours (-) 0 Kapitaaloverdrachten aan hulpverleningszones (-) 863545

864 Transferts en capital à l'enseignement autonome subsidié -346 391 Kapitaaloverdrachten aan het autonoom gesubsidieerd 
onderwijs

864

864200 Transferts en capital à l'enseignement autonome subsidié - exécution de 
garanties

67 639 Kapitaaloverdrachten aan het autonoom gesubsidieerd onderwijs - 
uitvoering waarborgen

864200

864205 Transferts en capital à l'enseignement autonome subsidié - exécution de 
garanties (-)

-414 031 Kapitaaloverdrachten aan het autonoom gesubsidieerd onderwijs - 
uitvoering waarborgen (-)

864205

865 Transferts en capital à d'autres groupes institutionnels :  
(Pouvoir fédéral, Communautés, Régions, Commissions 
communautaires

73 743 690 Kapitaaloverdrachten aan andere institutionele groepen : 
(federale overheid, gemeenschappen, gewesten, 
gemeenschapscommissies)

865

865330 Autres transferts en capital aux Régions 0 Overige kapitaaloverdrachten aan de gewesten 865330
865350 Transferts en capital aux régions - Région Bruxelles Capitale 73 529 780 Kapitaaloverdrachten aan de gewesten - Brussels Hoofdstedelijk Gewest 865350

865355 Transferts en capital aux régions - Région Bruxelles Capitale (-) 0 Kapitaaloverdrachten aan de gewesten - Brussels Hoofdstedelijk Gewest (-) 865355

865500 Transferts en capital vers des unités interrégionales 213 910 Kapitaaloverdrachten aan interregionale eenheden 865500

87 INVESTISSEMENTS 1 919 948 985 INVESTERINGEN 87
871 Achats de terrains et de bâtiments dans le pays 7 981 947 Aankopen van gronden en gebouwen in het binnenland 871
871110 Achats de terrains dans le secteur des admin publiques 0 Aankoop van gronden binnen de overheidssector 871110
871120 Achats de terrains dans d'autres secteurs que le secteur des administration 

publiques
1 743 075 Aankoop van gronden en gebouwen in het binnenland in andere sectoren 

dan de overheidssector
871120

871310 Achats de bâtiments existants dans le secteur public 6 167 872 Aankoop van bestaande gebouwen binnen de overheidssector 871310
871320 Achats de bâtiments existants dans d'autres secteurs que le secteur des 

administrations publiques
71 000 Aankoop van bestaande gebouwen in andere sectoren dan de 

overheidssector
871320

872 Constructions de bâtiments 355 670 096 Nieuwbouw van gebouwen 872
872000 Constructions de bâtiments, effectuées par d'autre secteurs que le secteur 

administrations publiques
355 670 096 Nieuwbouw van gebouwen uitgevoerd door andere sectoren dan de 

overheid
872000

873 Travaux routiers et hydrauliques 0 Aanleggen van wegen- en waterbouwkundige werken 873
873100 Travaux routiers 0 Wegenbouwkundige werken 873100
873200 Travaux hydrauliques 0 Waterbouwkundige werken 873200

874 Acquisitions d'autres biens d'investissement, y compris les 
biens incorporels

1 556 296 943 Verwerving van overige investeringsgoederen, waaronder 
onlichamelijke zaken

874

874100 Achats de matériel de transport 380 021 757 Aankoop van vervoermaterieel 874100
874220 Acquisitions d'autres biens d'investissement 396 647 988 Verwerving van overig materieel 874220
874225 Acquisitions d'autres biens d'investissement (-) -110 173 Verwerving van overig materieel (-) 874225
874300 Frais enregistrés à l'achat-vente de terrains-batiments 0 Overdrachtskosten aan-en verkoop grond en gebouw 874300
874500 Acquisitions d'objets de valeur 0 Verwerving van waardevolle voorwerpen 874500
874600 Acquisitions d'actifs cultivés (végétaux et animaux) 201 625 Verwerving van teeltgoederen (planten en dieren) 874600
874700 Acquisitions d'autres biens y compris les biens incorporels : Biens militaires 

durables
779 535 746 Verwerving van overige investeringsgoederen waaronder onlichamelijke 

zaken : duurzame militaire goederen
874700

874800 Acquisitions d'autres biens y compris les biens incorporels : Acquisitions en 
matière de recherche et développement

0 Verwerving van overige investeringsgoederen waaronder onlichamelijke 
zaken : Verwerving inzake onderzoek en ontwikkeling

874800

88 OCTROIS DE CREDITS, PARTICIPATIONS ET AUTRES 
PRODUITS FINANCIERS

2 372 744 448 KREDIETVERLENINGEN, DEELNEMINGEN EN ANDERE 
FINANCIELE PRODUCTEN

88

881 Octrois de crédits aux entreprises et participations dans les 
entreprises et autres produits financiers

1 582 654 457 Kredietverleningen aan en deelnemingen in bedrijven en 
andere financiële producten

881

881110 Octrois de crédits aux entreprises publiques 0 Kredietverleningen aan overheidsbedrijven 881110
881115 Octrois de crédits aux entreprises publiques (-) 0 Kredietverleningen aan overheidsbedrijven (-) 881115
881120 Octrois de crédits à des entreprises privées 0 Kredietverleningen aan privé-bedrijven 881120
881410 Participations dans des entreprises publiques 0 Deelnemingen in overheidsbedrijven 881410
881420 Participations dans des entreprises privés 0 Kapitaalbelastingen 881420
881510 Participations dans des institutions publiques de crédit 1 703 100 Deelnemingen in openbare kredietinstellingen 881510
881700 Autres produits financiers 1 580 951 356 Andere financiële producten 881700

883 Octrois de crédits aux ménages 134 681 Kredietverleningen aan  de gezinnen 883
883000 Octrois de crédits aux ménages 134 681 Kredietverleningen aan gezinnen 883000

884 Octrois de crédits et participations à l'étranger 289 955 310 Kredietverleningen aan en deelnemingen in het buitenland 884

884110 Octrois de crédits aux institutions de l'UE 0 Kredietverleningen aan EU-instellingen 884110
884120 Octrois de crédits aux pays membres de l'UE (administrations publiques) 0 Kredietverleningen aan lidstaten van de EU (overheden) 884120

884140 Octrois de crédits aux institutions internationales 85 320 000 Kredietverleningen aan internationale instellingen 884140
884150 Octrois de crédits aux pays autres que les pays membres de l'UE 

(administrations publiques)
10 010 515 Kredietverleningen aan landen andere dan de lidstaten van de EU 

(overheden)
884150

884170 Subsides pour le financement des projets 0 Subsidies voor de financiering van projecten 884170
884175 Subsides pour le financement des projets (-) 117 133 030 Subsidies voor de financiering van projecten (-) 884175
884210 Participations à l'étranger dans les institutions UE 18 000 000 Deelnemingen in EU-instellingen 884210
884230 Participations dans institutions internationales 59 491 765 Deelnemingen in internationale instellingen 884230

885 Octrois de crédits à l'intérieur du secteur administrations 
publiques

500 000 000 Kredietverleningen binnen de sector overheid 885

885130 Octrois de crédits aux services administratifs à comptabilité autonome 
(SACA)

0 Kredietverleningen aan administratieve diensten met boekhoudkundige 
autonomie (ADBA)

885130

885140 Octrois de crédits aux OAP 500 000 000 Kredietverleningen aan een AOI (administratieve openbare instelling) 885140

885170 Octrois de crédits à l'intérieur du secteur des administrations publiques aux 
autres unités publiques

0 Kredietverleningen binnen de overheidssector aan andere eenheden van de 
overheid

885170
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885500 Octrois de crédits à d'autres groupes institutionnels 0 Kredietverleningen aan andere institutionele groepen (federale overheid, 
gemeenschappen, …)

885500

885610 Prises de participations à l'intérieur des administrations publiques : A 
l'intérieur du groupe institutionnel

0 Deelnemingen binnen de overheidssector : Binnen de institutionele groep 885610

89 DETTE PUBLIQUE - SOLDE COMPTABLE 52 472 059 774 OVERHEIDSSCHULD - BOEKHOUDKUNDIG SALDO 89
891 Remboursement de la dette publique consolidée 52 467 834 922 Aflossingen van de geconsolideerde overheidsschuld 891
891100 Remboursements de la dette en euros 52 467 834 922 Aflossingen van de schuld in euro 891100
891200 Remboursements de la dette en monnaies étrangères 0 Aflossingen van de schuld in vreemde valuta 891200

892 Démonétisations 4 224 852 Ontmuntingen 892
892000 Démonétisations 4 224 852 Ontmuntingen 892000

CLASSE 9 129 055 365 062 KLASSE 9
90 RECETTES NON VENTILÉES 37 119 837 NIET-UITGESPLITSTE ONTVANGSTEN 90
906 Recettes à ventiler entre les sous-classes 91 à 99 22 817 491 Ontvangsten uit te splitsen over de subklassen 91 tot en met 

99
906

906000 Recettes à ventiler 22 817 491 Ontvangsten te verdelen 906000

908 Opérations internes 14 302 345 Interne verrichtingen 908
908100 Autres opérations internes 14 302 345 Overige interne verrichtingen 908100
908200 Régularisations avec d'autres exercices 0 Interne verrichtingen - Verrekeningen met andere dienstjaren 908200

91 RECETTES COURANTES POUR BIENS ET SERVICES 1 456 334 105 LOPENDE ONTVANGSTEN VOOR GOEDEREN EN 
DIENSTEN

91

916 Ventes de biens non durables et de services 1 456 334 105 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten 916
916110 Ventes de biens non durables et de services aux entreprises 187 290 617 Verkoop van niet-duurzame goederen en diensten aan bedrijven, 

kredietinstellingen en verzekeringsmaatschappijen
916110

916115 Ventes de biens non durables et de services aux entreprises (-) 0 Verkoop van niet-duurzame goederen en diensten aan bedrijven, 
kredietinstellingen en verzekeringsmaatschappijen (-)

916115

916120 Ventes biens non-durables & services aux organismes privés sans but 
lucratif au service des ménages et aux ménages

319 380 730 Verkoop van niet-duurzame goederen en diensten aan privaatrechtelijke 
instellingen zonder winstoogmerk t.b.v. gezinnen en aan gezinnen

916120

916130 Ventes biens non-durables & services à l'étranger 855 829 352 Verkoop van niet-duurzame goederen en diensten aan het buitenland 916130

916135 Ventes biens non-durables & services à l'étranger (-) 0 Verkoop van niet-duurzame goederen en diensten aan het buitenland (-) 916135

916200 Ventes biens non-durables & services à l'intérieur du secteur administrations 
publiques

93 833 405 Verkoop van niet-duurzame goederen en diensten binnen de sector 
overheid

916200

917 Ventes de biens militaires durables 0 Verkoop duurzame militaire goederen 917
917000 Ventes de biens militaires durables ne participant pas à la formation brute 

de capital fixe (armes de guerre et assimilées)
0 Verkoop van duurzame militaire goederen die niet behoren tot de bruto-

investeringen in vaste activa (oorlogswapens en gelijkaardige)
917000

92 REVENUS DE LA PROPRIETE 1 171 480 524 INKOMSTEN UIT EIGENDOM 92
926 Intérêts de créances des pouvoirs publics 455 611 019 Rente-ontvangsten van overheidsvorderingen 926
926100 Perception d'intérêts d'autres secteurs que le secteur administrations 

publiques
244 557 847 Renteontvangsten van overheidsvorderingen van andere sectoren dan de 

overheid
926100

926200 Perception d'intérêts à l'intérieur du secteur administrations publiques 211 053 172 Renteontvangsten van overheidsvorderingen binnen de sector overheid 926200

927 Bénéfices d'exploitation d'entreprises publiques 0 Exploitatiewinsten van overheidsbedrijven 927
927100 Bénéfices d'exploitation d'entreprises publiques non financières ayant la 

personnalité juridique
0 Exploitatiewinsten van Niet-financiële overheidsbedrijven met 

rechtspersoonlijkheid
927100

928 Autres produits du patrimoine 715 869 506 Overige opbrengsten van vermogen 928
928100 Autres produits du patrimoine concessions 1 394 815 Overige opbrengsten uit vermogen Concessies 928100
928200 Dividendes 713 392 742 Dividenden 928200
928300 Locations de terres 1 081 949 Huurgelden van gronden 928300

93 TRANSFERTS DE REVENUS EN PROVENANCE 
D'AUTRES SECTEURS

76 256 279 200 INKOMENSOVERDRACHTEN VAN ANDERE SECTOREN 93

936 Impôts indirects et taxes 12 399 366 851 Indirecte belastingen en heffingen 936
936100 Taxe à l'importation -77 023 619 Invoerrechten 936100
936200 Droit d'accise & autres impôts sur la consommation 9 952 102 347 Accijnzen en andere verbruiksbelastingen 936200
936300 Taxe sur la valeur ajoutée 423 439 034 Belasting op de toegevoegde waarde 936300
936400 Droit d'enregistrement 163 581 264 Registratierechten 936400
936500 Bénéfices des monopoles fiscaux des pouvoirs publics ou d'entreprises 

publiques à caractère de monopole
186 208 565 Winsten van fiscale overheidsmonopolies of van openbare bedrijven met 

een monopolistisch karakter
936500

936600 Taxe de circulation 0 Verkeersbelasting 936600
936700 Taxes sur la pollution 46 369 998 Milieuheffingen 936700
936900 Divers impôts indirects et taxes: parmi lesquelles les taxes sur les jeux, 

taxes à l'export, droits et taxes sur les spectacles et autres divertisseme
1 704 689 261 Diverse Indirecte belastingen en heffingen bv. de kansspelbelastingen, 

uitvoerheffingen, keurings- rechten en vermakelijkheidsbelastingen
936900

936905 Divers impôts indirects et taxes: parmi lesquelles les taxes sur les jeux, 
taxes à l'export, droits et taxes sur les spectacles et autres divertissements (-
)

0 Diverse Indirecte belastingen en heffingen bv. de kansspelbelastingen, 
uitvoerheffingen, keuringsrechten en vermakelijkheidsbelastingen (-)

936905

937 Impôts directs et cotisations versés aux administrations de 
sécurité sociale

61 360 531 076 Directe belastingen en bijdragen gestort aan de sociale 
zekerheidsinstellingen

937

937000 Impôts directs et cotisations versées aux administrations de sécurité sociale 1 578 565 897 Directe belastingen en bijdragen gestort aan de 
socialezekerheidsinstellingen

937000

937100 Impôts directs à charge des entreprises institutions de crédit et sociétés 
d'assurance

29 731 836 069 Directe belastingen ten laste van bedrijven, kredietinstellingen en 
verzekeringsmaatschappijen

937100

937200 Impôts directs à charge des ménages et des ASBL au service des ménages 29 552 217 684 Directe belastingen ten laste van gezinnen en vzw's ten behoeve van de 
gezinnen

937200

937400 Contributions de sécurité sociale à charge d'autres employeurs 63 071 493 Sociale zekerheidsbijdragen ten laste van de andere werkgevers 937400
937700 Autres contributions de nature obligatoire 434 839 933 Andere verplichte bijdragen 937700

938 Autres transferts de revenus des entreprises, institutions 
financières, organismes privés sans but lucratif au service des 
ménages et par les ménages

2 303 192 925 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, financiële 
instellingen, privaatrechtelijke instellingen zonder 
winstoogmerk ten behoeve van de gezinnen

938

938000 Autres transferts de revenus 2 534 591 963 Overige inkomensoverdrachten 938000
938100 Autres transferts de revenus des entreprises -318 298 876 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven 938100
938105 Autres transferts de revenus des entreprises (-) -116 830 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven (-) 938105
938200 Autres transferts de revenus des institutions de crédit 9 628 441 Overige inkomensoverdrachten van kredietinstellingen 938200
938300 Autres transferts de revenus des sociétés d'assurance 17 134 Overige inkomensoverdrachten van verzekeringsmaatschappijen 938300
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938400 Autres transferts de revenus des ASBL au service des ménages 677 274 Overige inkomensoverdrachten van vzw's ten behoeve van de gezinnen 938400

938500 Autres transferts de revenus des ménages 76 693 819 Overige inkomensoverdrachten van de gezinnen 938500

939 Transferts de revenus de l'étranger 193 188 348 Inkomensoverdrachten van het buitenland 939
939100 Transferts de revenus des institutions de l'UE 168 601 580 Inkomensoverdrachten van EU-instellingen 939100
939105 Transferts de revenus des institutions de l'UE (-) -396 293 Inkomensoverdrachten van EU-instellingen (-) 939105
939200 Transferts de revenus des pays membres de l'UE (administrations 

publiques)
336 081 Inkomensoverdrachten van het buitenland van lidstaten van de EU 

(overheden)
939200

939400 Transferts de revenus de l'étranger des institutions internationales autres 
que les institutions de l'UE

18 481 486 Inkomensoverdrachten van het buitenland van internationale instellingen 
andere dan de EU-instellingen

939400

939500 Transferts de revenus des pays autres que les pays membres de l'UE 
(administrations publiques)

5 895 Inkomensoverdrachten van landen andere dan de lidstaten van de EU 
(overheden)

939500

939600 Transferts de revenus d'autres pays que les pays membres de l'Union 
Européeene (non-administrations publiques)

6 159 600 Inkomensoverdrachten van landen andere dan de lidstaten van de EU (niet-
overheden)

939600

94 TRANSFERTS DE REVENUS A L'INTERIEUR DU 
SECTEUR ADMINISTRATIONS PUBLIQUES

135 427 283 INKOMENSOVERDRACHTEN BINNEN DE SECTOR 
OVERHEID

94

946 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel 42 849 286 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 946

946100 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - du pouvoir 
institutionnel

0 Inkomensoverdrachten in eenzelfde institutionele groep - Van de 
institutionele overheid

946100

946200 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - des fonds 
budgétaires non organiques

0 Inkomensoverdrachten binnen een institutionele groep van niet-organieke 
begrotingsfondsen

946200

946300 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - SACA 
(Services administratifs à comptabilité autonome)

824 058 Inkomensoverdrachten in eenzelfde institutionele groep - Van een 
administratieve dienst met boekhoudkundige autonomie (ADBA)

946300

946400 Transferts de revenus à l'intérieur d'un groupe institutionnel - OAP 
(Organismes administratifs)

41 836 728 Inkomensoverdrachten in eenzelfde institutionele groep van een 
administratieve openbare instelling (AOI)

946400

946700 Transferts de revenus à l'intérieur des autres unités publiques 188 500 Inkomensoverdrachten van andere eenheden van de overheid 946700

947 Transferts de revenus des administrations de sécurité sociale 89 657 591 Inkomensoverdrachten van de sociale zekerheidsinstellingen 947

947100 Vieillesse, décès, survie 87 660 384 Ouderdom, overlijden, nabestaanden 947100
947200 Transferts de revenus des administrations de sécurité sociale - Maladie 1 227 000 Inkomensoverdrachten van de socialezekerheidsinstellingen - Ziekte 947200

947400 Transferts de revenus des administrations de sécurité sociale - Chômage 0 Inkomensoverdrachten van de socialezekerheidsinstellingen - Werkloosheid 947400

947800 Transferts de revenus des administrations de sécurité sociale - Autres 770 207 Inkomensoverdrachten van de socialezekerheidsinstellingen - Andere 947800

948 Transferts de revenus des administrations publiques locales 1 508 885 Inkomensoverdrachten van de lokale overheden 948

948220 Transferts de revenus des communes Contributions spécifiques 1 500 101 Inkomensoverdrachten van gemeenten - Specifieke bijdragen 948220
948300 Transfert de revenus des administrations publiques locales - Des "polders 

en wateringen"
0 Inkomensoverdrachten van de lokale overheden - van polders en wateringen 948300

948510 Transferts de revenus des autres administrations publiques locales 8 784 Inkomensoverdrachten van andere lokale overheden 948510

949 Transferts de revenus d'autres groupes institutionnels (pouvoir 
fédéral, communautés, régions, commissions 
communautaires)

1 411 521 Inkopmensoverdrachten van andere institutionele groepen ( 
federale overheid, gemeenschappen, gewesten, 
gemeenschapscommissies

949

949110 Transferts de revenus de la Commission Communautaire Française 0 Inkomensoverdrachten van de Franse Gemeenschapscommissie 949110
949200 Transferts de revenus des communautés 0 Inkomensoverdrachten van de gemeenschappen 949200
949240 Transferts de revenus de la communauté française 396 570 Inkomensoverdrachten van de Franse gemeenschap 949240
949250 Transferts de revenus de la communauté flamande 727 792 Inkomensoverdrachten van de Vlaamse gemeenschap 949250
949260 Transferts de revenus de la Communauté Germanophone 3 490 Inkomensoverdrachten van de Duitstalige Gemeenschap 949260
949300 Transferts de revenus des régions 0 Inkomensoverdrachten van de gewesten 949300
949340 Transferts de revenus de la Région wallonne 218 153 Inkomensoverdrachten van het Waals gewest 949340
949350 Transferts de revenus de la Région de Bruxelles-Capitale 65 516 Inkomensoverdrachten van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 949350

95 TRANSFERTS EN CAPITAL EN PROVENANCE 
D'AUTRES SECTEURS

955 258 939 KAPITAALOVERDRACHTEN VAN ANDERE SECTOREN 95

956 Impôts en capital 236 586 511 Vermogensbelastingen 956
956500 Impôts en capital des ménages 236 586 511 Kapitaalbelastingen van gezinnen 956500

957 Transferts en capital des entreprises et institutions financières 
(à l'exclusion des impôts en capital)

8 182 831 Kapitaaloverdrachten van bedrijven en financiële instellingen 
(exclusief de vermogensheffingen)

957

957200 Transferts en capital des entreprises 8 182 831 Overige kapitaalsoverdrachten van bedrijven 957200
957300 Autre transferts en capital institutions de crédit 0 Overige kapitaaloverdrachten van kredietinstelling 957300

958 Transferts en capital d'organismes privés sans but lucratif au 
service des ménages et par les ménages (à l'exclusion des 
impôts en capital)

558 730 471 Kapitaaloverdrachten van privaatrechtelijke instellingen zonder 
winstoogmerk t.b.v. de gezinnen en van de gezinnen (exclusief 
de vermogensheffingen)

958

958200 Transferts en capital des ménages 558 730 471 Kapitaaloverdrachten van gezinnen 958200

959 Transferts en capital de l'étranger 151 759 126 Kapitaaloverdrachten van het buitenland 959
959110 Transferts en capital des institutions de l'UE : aides à l'investissement 134 762 546 Kapitaaloverdrachten van EU-instellingen: investeringsbijdragen 959110

959120 Autres transfers en capital des institutions de l'Union Européenne 16 979 251 Overige kapitaalsoverdrachten van EU-instellingen 959120
959420 Autres transferts en capital aux institutions internationales autres que les 

institutions de l'UE
0 Overig kapitaaloverdrachten van internationale instellingen andere dan de 

EU-instellingen
959420

959520 Autres transferts en capital des admin publiq<>UE 17 329 Andere kapitaaloverdrachten van overheden <> EU 959520

96 TRANSFERS EN CAPITAL A L'INTERIEUR DU SECTEUR 
DES ADMINISTRATIONS PUBLIQUES

0 KAPITAALOVERDRACHTEN BINNEN DE SECTOR 
OVERHEID

96

966 Transferts en capital à l'intérieur d'un groupe institutionnel 0 Kapitaaloverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 966

966410 Aides à l'investissement des organismes administratifs publics (OAP) 0 Investeringsbijdragen van administratieve openbare instellingen (AOI) 966410

966420 Autres transferts en capital des organismes administratifs publics (OAP) 0 Overige kapitaaloverdrachten van administratieve openbare instellingen 
(AOI)

966420

966720 Autres transferts en capital des autres unités publiques 0 Overige kapitaaloverdrachten van andere eenheden van de overheid 966720

97 DESINVESTISSEMENTS 86 181 400 DESINVESTERINGEN 97
976 Ventes de terrains et de bâtiments dans le  pays 22 341 958 Verkopen van gronden en gebouwen in het binnenland 976
976110 Ventes de terrains à l'intérieur du secteur des administrations publiques 7 163 677 Verkoop van gronden binnen de overheidssector 976110

976120 Ventes de terrains dans le pays à d'autres secteurs que le secteur des 
administrations publiques

6 700 231 Verkoop van gronden in het binnenland aan andere sectoren dan de 
overheidssector

976120
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976310 Ventes de bâtiments existants à l'intérieur du secteur des administrations 
publiques

1 981 500 Verkoop van bestaande gebouwen binnen de overheidssector 976310

976320 Ventes de bâtiments existants à d'autres secteurs que le secteur des 
administrations publiques

6 496 550 Verkoop van bestaande gebouwen aan andere sectoren dan de 
overheidssector

976320

977 Ventes d'autres biens d'investissement y compris les biens 
incorporels

63 839 443 Verkopen van overige investeringsgoederen, waaronder 
onlichamelijke zaken

977

977100 Ventes de matériel de transport 1 801 750 Verkoop van vervoermaterieel 977100
977200 Ventes d'autre matériel 2 002 805 Verkoop van overig materieel 977200
977300 Ventes des patentes, brevets et autres biens incorporels 58 770 787 Verkoop van patenten, octrooien en andere immateriële goederen 977300
977500 Ventes d'actifs cultivés 0 Verkoop van teeltgoederen 977500
977700 Ventes de biens militaires durables 1 264 101 Verwerving van duurzame militaire goederen 977700

98 REMBOURSEMENTS DE CREDITS, LIQUIDATION DE 
PARTICIPATIONS ET VENTES D'AUTRES PRODUITS 
FINANCIERS

3 274 483 329 KREDIETAFLOSSINGEN, VEREFFENINGEN VAN 
DEELNEMINGEN EN VERKOPEN VAN ANDERE 
FINANCIEL PRODUCTEN

98

986 Remboursements de crédits par les entreprises, liquidations 
de participations dans les entreprises et ventes d'autres 
produits financiers

2 673 505 105 Kredietaflossingen door bedrijven, vereffeningen van 
deelnemingen in bedrijven en verkopen van andere financële 
producten

986

986100 Remboursements de crédits par les entreprises 20 751 619 Kredietaflossingen door bedrijven 986100
986200 Remboursements de crédits par les institutions de crédit 0 Kredietaflossingen door kredietinstellingen 986200
986400 Liquidations de participations dans entreprises 100 000 Vereffeningen van deelnemingen in bedrijven 986400
986500 Liquidations de participations dans les institutions de crédit 0 Vereffeningen van deelnemingen in bedrijven 986500
986700 Autres produits financiers 2 652 653 486 Andere financiële producten 986700

987 Remboursements de crédits par les organismes privés sans 
but lucratif au service des ménages et par les ménages

176 118 Kredietaflossingen door privaatrechtelijke instellingen zonder 
winstoogmerk t.b.v. de gezinen en door de gezinnen

987

987200 Remboursements de crédits par les ménages 176 118 Kredietaflossingen door gezinnen 987200

988 Remboursements de crédits par l'Etranger et liquidations de 
participations à l'Etranger

300 348 003 Kredietaflossingen door en vereffeningen van deelnemingen in 
het buitenland

988

988110 Remboursements de crédits par les institutions de l'UE 0 Kredietaflossingen door EU-instellingen 988110
988120 Remboursements de crédits Par les pays membres de l'UE (administrations 

publiques)
291 785 418 Kredietaflossingen door lidstaten van de EU (overheden) 988120

988150 Remboursements de crédits Par des pays autres que les pays membres de 
l'UE (administrations publiques)

13 985 156 Kredietaflossingen door landen andere dan de lidstaten van de EU 
(overheden)

988150

988160 Remboursements de crédits par des pays autres que les pays membres de 
l'UE (non administrations publiques)

1 061 902 Kredietaflossingen door landen andere dan de lidstaten van de EU (niet-
overheden)

988160

988170 Remboursements de crédits par les institutions UE -6 484 472 Kredietaflossingen door EU instellingen 988170
988220 Liquidations participations dans non admin publ UE 0 Vereffening deelnemingen in niet-overheden EU 988220
988240 Liquidations de participations dans des pays autres que les pays membres 

de l'UE (non- administrations publiques)
0 Vereffeningen van deelnemingen in landen andere dan de lidstaten van de 

EU (niet-overheden)
988240

989 Remboursements de crédits à l'intérieur du secteur 
administrations publiques

300 454 104 Kredietaflossingen binnen de sector overheid 989

989110 Remboursements de crédits du pouvoir institutionnel 0 Kredietaflossingen van de institutionele overheid 989110
989130 Remboursements de crédits des services administratifs à comptabilité 

autonome (SACA)
0 Kredietaflossingen van administratieve diensten met boekhoudkundige 

autonomie (ADBA)
989130

989140 Remboursements de crédits des OAP 88 111 404 Kredietaflossingen van een AOI (administratieve openbare instelling) 989140

989170 Remboursements de crédits à l'intérieur du secteur administrations 
publiques des autres unités publiques

0 Kredietaflossingen van andere eenheden van de overheid 989170

989200 Remboursements de crédits par les administrations de sécurité sociale 62 132 900 Kredietaflossingen door de socialezekerheidsinstellingen 989200

989500 Remboursements de crédits par d'autres groupes institutionnels 150 209 800 Kredietaflossingen door andere institutionele groepen 989500
989610 Liquidations participations à l'intérieur du groupe instit 0 Vereffeningen deelnemingen binnen de instit groep 989610

99 DETTE PUBLIQUE - SOLDE COMPTABLE 45 682 800 445 OVERHEIDSSCHULD - BOEKHOUDKUNDIG SALDO 99
996 Produits des emprunts consolidés 45 667 605 361 Opbrengsten van geconsolideerde leningen 996
996100 Produits des emprunts en euros 45 667 605 361 Opbrengst van leningen in euro 996100
996200 Produits des emprunts en monnaies étrangères 0 Opbrengst van leningen in vreemde valuta 996200

997 Monétisations 15 195 084 Aanmuntingen 997
997000 Monétisations 15 195 084 Aanmuntingen 997000
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